

首府对价格违法行为“亮剑” 去年立案164起

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)为保障和改善民生、促进首府经济社会持续健康发展,2020年以来,呼和浩特市市场监管局对多种市场价格违法行为“亮剑”,全市价格违法案件共计立案164起。

据了解,为规范转供

电行为,落实减税降费政策,呼和浩特市市场监管局依法依规对电价外捆绑加收费用、延迟执行国家电价降费政策、多次责令不改、久拖不退的重点企业,进行立案调查处理。

同时,呼和浩特市市场监管局还开展明码标价专项价格执法行动,重点

整治民生领域商品和服务明码标价情况、价格投诉举报电话12315公示情况,发现问题限期整改,并进行及时通报;联合住建、城管、公安等部门开展房地产营销乱象整治行动,重点打击市场上存在的违反“一房一价”和“明码标价”等行为,对存在问题的房地产企

业通过责令整改、约谈等方式规范市场主体价格行为;开展全市公章制刻情况专项调研、防疫物资产品质量和市场秩序专项整治、头盔价格专项整治行动;开展针对全市地摊经济发展情况的调研。

截至2020年12月31日,全市价格违法案件共

计立案164起,结案146起。全市转供电主体278户,已完成退费276户,完成率99.3%,合计退还多收电费1434.53万元,涉及终端户数34778户。规范全市收费停车场216家。

据介绍,下一步,呼和浩特市市场监管局将继续开展涉企收费专项检查,清

理规范行政事业性收费,确保减税降费落到实处;安排明码标价专项检查,对不按要求进行价格收费公示、公示内容不规范的行为进行重点查处;清理规范城镇供水、供电、供暖行业收费行为;加强农副产品的市场价格监管,倾力打造公平有序的市场环境。

首府路边停车收费进入听证程序

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)记者1月17日从呼和浩特市发展和改革委员会了解到,呼和浩特市拟召开市区路侧机动车停放服务收费标准听证会,自愿报名参加人员持填写好的报名表和有关证件及其复印件(如身份证)于2021年1月15日至2021年1月29日到呼和浩特市发展和改革委员会价格收费管理科报名。

按照呼和浩特市发展和改革委员会公告的内容,市委、市政府、市人大、市政协、市司法局、市城管执法局、市国资委、市财政局、市

公安局、市交通运输局、市消协,以上听证参加人由本部门推荐,各1名;城环公司2名;专家学者2名,由行业主管部门推荐或市发改委邀请;消费者自愿报名参加,共10名。旁听代表设置5名,自愿报名,人数超过5名时,按报名先后顺序产生。新闻媒体5家,由呼和浩特市委宣传部推荐。

听证参加人条件为呼和浩特市城区长期居住,年满18周岁以上,具有完全民事行为能力;具有较强的社会责任感和公平、公正的工作态度,能够真实客观发表意见、阐明理

由;具备一定的调查研究、分析论证、议事和语言表达能力;能按时全程参加会议,遵守听证会纪律;同意公开本人姓名、职业等必要的个人信息,接受公众监督;按照新冠肺炎疫情防控要求,听证参加人要确保参会前14天内未进入过中高风险地区旅居,参会时需出示健康码。

在呼和浩特市发展和改革委员会的公告中,记者暂未看到有待选择的收费标准和拟订方案,且本次路边停车收费听证的拟定范围为市区路侧,非市区并未列入收费听证范围。

呼和浩特国家级互联网骨干直联点开通运行

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)1月15日,我国第14个骨干直联点——呼和浩特国家级互联网骨干直联点正式开通运行,标志着内蒙古互联网正式接入“高速公路”,呼和浩特成为全国互联网的核心节点、重要支点和新的数据交换枢纽。

据了解,呼和浩特骨干直联点建成互联互通能力700G,开通网间带宽达到600G,是全国现有直联点建成时开通带宽最大的直

联点,彻底改写了以往内蒙古网间流量需要通过北上广等地长途绕转的历史。直联点开通后,内蒙古区内网间平均时延由原来的29.11毫秒左右降低至3.3毫秒左右,丢包率下降至0;跨省网间平均时延由原来的41.57毫秒左右下降至37.08毫秒左右,全国排名第13位,丢包率由原来的0.12%左右下降至0.02%左右,全国排名第1位,显著提升了网间通信效率和质量,用户上网体验得到明显改善。

呼和浩特国家级互联网骨干直联点的开通运行,为加快打造国家大数据基础设施统筹发展类综合试验区奠定了坚实的网络基础,进一步提升了呼和浩特乃至内蒙古大数据集散中心地位。直联点所具有的流量疏导快、通信效率高的特点和优势,将吸引更多知名数据中心、云计算和互联网企业落户内蒙古,促进大数据产业升温,对于带动地方经济发展和转型升级具有重要意义。

保利剧院3场演出取消,全额退票!

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)呼和浩特保利剧院管理有限公司1月14日发布消息称:鉴于目前疫情形势,为响应上级部门对于疫情防控的最新要求,保证观众们的身心健康,经研

究决定,取消1月30日经典儿童剧《胡桃夹子》、2月1日《东方沙龙室内乐演奏会》、2月5日中国杂技剧《天鹅湖》3场演出。

剧院将为已购票的观众妥善处理退票及后续事

宜,票款将原路退回。退票细则可关注“内蒙古乌兰恰特票务管家”微信公众号进行了解。如对退票事宜有任何疑问,可致电票务热线0471-8946999、4609276,咨询时间9:00-17:30。

男子恋爱不成商场内持刀杀人 警方27小时擒凶

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳)“杀人啦,杀人啦……”1月14日12时30分左右,呼和浩特市回民区宝马商城里,一阵阵惊呼引起阵阵骚乱。商场内的一家商铺内,女摊主史某和一位女店员一死一伤,行凶男子仓皇出逃。

由于案情重大,呼和浩特市公安局第一时间启动重大案件合成作战预案,快速反应,由分管刑侦的副局长坐镇指挥,全市各警种、各部门协同作战,回民区分局成立专案组,以强大的科技手段为支撑,全力侦破案件。

定嫌疑人系吉林省暂住呼和浩特市人员,1982年出生的闫立民。该男子无固定职业、住所,经济窘迫。鉴于闫立民心理素质较好,作案手段残忍,在杀人后的逃亡藏匿阶段,仍有继续作案的可能,为确保人民群众的安全,早日抓获嫌疑人,呼和浩特警方面向社会各界和群众发布协查通报。

通过分析嫌疑人心理,判断其可能的逃跑方向,民警们通过视频追踪,划定出嫌疑人可能藏匿的地点,随后开始冒着零下20多摄氏度的严寒进行搜索。

1月15日15时左右,特警支队民警在车站西街一未

完工的工地内将嫌疑人一举抓获。经审讯,闫立民对行凶致史某等二人一死一伤的事实供认不讳。在各方的共同努力下,呼和浩特警方仅用27小时就侦破了这起重大刑事案件,将嫌疑人绳之以法。至此,呼和浩特市“1.14”命案宣布破案。

据闫立民初步交代,他曾与死者史某谈过恋爱,后因种种原因史某不愿再与其交往,闫某找史某复合未果,遂将史某杀死。在其行凶过程中,史某服装店的店员上前阻拦,也被嫌疑人捅伤。

目前,该案件仍在进一步审理当中。



冬季送好运

活动时间: 2021年1月8日至2021年2月7日

活动内容: 凡购买“蝶”、“星光闪耀”游戏刮出800元奖级奖金,购买“赢”游戏刮出“星星”标志,中奖者在完成奖金兑付后,经销售终端设备促销兑奖,可额外获赠电烤箱一台。

1000台电烤箱送完即止!

(最终解释权归内蒙古自治区体育彩票管理中心所有)

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于: 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业建设 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn 内蒙古体彩官方微信 体彩顶部官方微信